
設置場所 仕様 本数 サイズ 掲出期間
掲出料金 

 (税抜)

梅田阪急ビル  地下

1階通路

（阪急百貨店うめだ本店）

電照 4本

H2,079×W5,217(※円周概寸)

見寸：H2,079×W5,217
塗り足し寸：H2,130×W5,277

セーフティゾーン：H2,019×W5,142
かぶりしろ：左側60㎜、上40㎜、下11㎜

7日間 4,000,000円

14日間 7,000,000円

21日間 11,000,000円

28日間 14,000,000円

掲出イメージ

阪急 エルポール 2022/12/9

●審査 阪急電鉄による業種審査・意匠審査がございます。
内側の意匠シート／5分割、外側のアクリル板／3分割
※意匠シートの左右端のジョイント部分の絵柄合わせはできませんので、予めご了承ください。

●掲出作業時間 掲出開始全日の終電後作業
●撤去作業時間 掲出終了日の終電後
●入稿 データ入稿
●入稿期限 掲出開始の3週間前迄（色校正1回含む）
●掲出開始日 月曜日
●申込方法 掲出開始月の6ヶ月前第1営業日午前中受付締め切り。複数申込の場合は

抽選。翌営業日から先着決定優先（阪急グループの申込が優先されます）。
●備考 製作・取付・撤去費は掲出料金に含みます。

同一ビジュアルに限り最長4週間迄お申込み可能

お問い合わせは
こちらを
クリック

👆

https://kansaikikaku.ne.jp/contact/


エリア①
平日:235,000人  

休日:164,000人

エリア②
平日:230,000人 
休日:168,000人

エリア③
平日:110,000人 
休日: 95,000人

エリア⑤
平日:297,000人
休日:278,000人

エリア⑥
平日:354,000人 

休日:339,000人

エリア⑦
平日:159,000人 

休日:123,000人

茶屋町口改札前

平日:56,000人

 休日:49,000人

Ａ通路 平日:104,000人

休日: 94,000人

Ｂ通路 平日: 25,000人

休日: 18,000人

Ｃ通路 平日:101,000人

休日: 85,000人

Ｄ通路 平日: 28,000人

休日: 27,000人

東改札
平日:85,000人 
休日:72,000人

1日平均乗降者数

165,119人
（2015年1 1月平均）

【参考】 阪神梅田駅

エリア④
平日:364,000人

休日:331,000人

1日平均乗降者数

545,067人
（2015年平日平均）

阪急 大阪梅田駅 サーキューレーション
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  広告到達率 72.8%

Q.今までこの場所で、この広告を一度でも見たことがありますか？

Q.今、通過した場所で、この広告を見ましたか？

目立つ 81.6%

Q.従来の駅ポスター、看板と比較した印象

目立つ

印象に残る

きれい

自然と目に入る

習慣的に 
目にしている

55.3

印象に残る 71.8%

86.4 1.9 6.8 3.9 1

き れ い 88.3% 

自然と目に入る 79.6%

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

68.9

一流企業・一流ブランド 

74.8%

Q.広告主（企業・製品・サービス）への印象

全くそう思わない

一流企業・ 
一流ブランドだ

先進性や話題性がある
企業・ブランドだ

企業・製品・サービスに 
興味・関心を持つ

企業・製品・サービスに
安心感・信頼を感じる 35.9 17.5

安心感・信頼を感じる   53.4% 

60.2

先進性や話題性がある 74.8%

26.2 25.2

興味・関心を持つ 51.5%

広告効果

メディア評価 ブランディング効果

26.2 23.3

 広告注目率 57.3%

掲出位置

●

●

●

●

●調査手法:対面聞き取り式アンケート【面接調査】
●調査日時: 2 0 1 6年3月4日（金）、1 0日（木）、
1 1日（金）●調査対象:当該媒体前通行者
（15歳以上 男女）●サンプル数：1媒体1 0 0名

習慣的に目にしている       58.3% 

阪急 エルポール 広告認知調査結果
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